

德州大剧院即将正式运营

请来托管团队 打造艺术殿堂

本报12月18日讯(记者 李榕 通讯员 路倩) 借着十艺节的东风,德州大剧院将于12月21日正式运营。18日,记者了解到,德州大剧院在扩大演出剧目的同时,将重点拓展会议、艺术讲座等功能,市民有望在大剧院聆听国际名家亲自授课、指导。

“大剧院的后续利用和经营一直是个管理难题,特别是大型剧场的经营,几乎没有完全按照企业化经营成功的案例。”德州大剧院相关负责人说,德州大剧院采取的是“托管”的管理模式,即政府将剧场委托给演艺公司并签订协议。运营管

理方中国对外文化集团公司及所属“中演院线”团队,将确保每年进行音乐剧、芭蕾舞剧、戏曲、儿童剧等各类演出50余场次。

“现在大家都在增加演出场次上下功夫,但新建的德州大剧院拥有一流的硬件,仅仅用来

演出太可惜,应该把这些硬件的作用发挥到极致,不能只盯着一个功能。”记者了解到,德州大剧院将重点拓展会议、艺术交流等功能,定期邀请话剧演员、钢琴名家等到德州大剧院进行艺术讲座。

此外,因走进剧院的市民

更多地是想追求社交方面的体验,大剧院还将考虑设置观众休闲服务区,为观众提供舒适放松的休闲环境。“一方面不断丰富演出剧目,提高演出频率;另一方面也能丰富大剧院的功能,避免单一使用,双管齐下,大剧院就不会闲置。”



环卫添驿站

18日,中心城区5家如家快捷酒店建立爱心驿站,今后环卫工人可以到此打水、休息。
本报记者 王乐伟 通讯员 唐洁 摄影报道

德城区纪委实行“挂号式”管理制度

工作不达标不予“销号”

本报12月18日讯(记者 李榕 通讯员 董辉) 18日,记者了解到,德城区纪委建立“台账式”管理制度,实行“编号制”建账、“挂号制”查账、“销号制”结账,达不到工作标准的不予“销号”,销号情况将纳入年度考核。

“过去针对党风廉政建设和反腐败工作规定的各项任务,往往存在任务不清,责任不明等问题,有些工作成了

“支一支转一转”。”德城区纪委相关负责人称,按照《2013年全区党风廉政建设和反腐败工作任务分工》规定的各项工作,德城区纪委对大项工作实行“编号制”建账,将大项工作逐一进行编号,明确承办科室,建立起工作总台账。

总台账包括工作内容、推进计划、相关科室、完成时限、销号等内容。各科室须对承办工作实行“挂号制”查账,所谓

“挂号制”,即将台账中的分解指标、大项任务的完成、落实、报备逐条逐项落实到具体科室,每项工作与主管领导、责任室、责任人直接挂钩。

“每完成一项工作,各科室须拿着相关证明材料予以销号。”该负责人称,各科室认为已经完成的工作,可提出“销号”申请,经分管领导和干部室审核确已完成的,予以“销号”;达不到工作标准的,

不予“销号”。

此外,制定《德城区纪检监察系统年度目标考核办法(试行)》,将销号情况纳入年度考核,对考核结果排在末一位的机关科室,第一年责令主要负责人查找工作不足,分析原因,说明情况;连续两年的,对主要负责人进行组织谈话,责其提出整改措施;连续三年的,对主要负责人进行诫勉谈话,确有问题的,予以调整。

航天碳材料 庆云建基地

本报12月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙艳东) 18日,航天睿特碳材料有限公司项目建设(二期)奠基仪式举行。航天碳材料产业基地建成之后,规划年生产各种先进碳材料制品1000吨,主要产品包括碳纤维增强高性能刹车材料、核级用石墨制品、纳米超级隔热材料、生物碳制品等,将成为亚洲最大的碳材料研发和生产一体化基地。

航天睿特碳材料有限公司由中国运载火箭技术研究所所属长征火箭技术有限公司、航天材料及工艺研究所所属航天长征瑞特科技有限公司及鼎力集团共同出资,于2012年12月在庆云县注册成立,主要经营范围为碳/碳复合材料制品、碳/碳化硅复合材料制品、特种石墨制品等新材料产品的设计、研发、制造、销售。截至目前,项目一期已经顺利完成,并实现全面达产,满足全球首座第四代核电系统安全特征的20万千瓦级高温气冷堆核电站需求,并在关键领域保障我国第四代核电站的建设和推广。

被盗电缆 合理定价

本报12月18日讯(记者 王明婧 通讯员 陈海) 近日,德州市价格认证中心接受经济技术开发区公安分局委托,对其辖区被盗电信电缆线进行价格鉴定。

按规定,电缆使用年限为15年,而该批电缆线已使用10年。由于电缆中原材料铜占比重大,价格较高,如按年限折旧法计算,会出现鉴定价格远远低于其按废品回收价格的鉴定结果。经研究,工作人员根据铜丝的直径和比重测算每米含铜量,结合基准日废铜价格得出铜芯电缆残值率,参照物基准日当地市场行情等各项因素,最终确定其价格。

建材市场未见违法企业

本报12月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕) 18日,记者从德州市质监局了解到,自8月份开展建材市场秩序专项整治以来,德州市共组成建材执法打假队13个,检查建材生产企业40家,通过初步摸底清查,未发现违法生产企业。

此次专项整治活动,主要检查的产品包括钢材、防水材料、墙体材料、水泥等大宗建材产品;人造板等装饰装修材料;建筑扣件、电线电缆等直接关系安全的产品;建筑保温材料、建筑卫生陶瓷等涉及节能减排的产品等。

一年劝和73对离婚者

本报12月18日讯(记者 刘振 通讯员 王永跃) 今年以来,夏津有717对夫妇离婚,心理咨询师都进行了劝导,其中有73对通过劝导,达成了和解,劝和率为10%。

“现在越来越多的人都是冲动离婚。我们设立心理咨询室,主要就是引导年轻人理性看待婚姻问题。”夏津县婚姻登记处主任贺梅说,今年年初,他们设立了心理咨询室,由两个有资质的心理咨询师担当咨询、调节工作,对婚姻中有小问题的夫妻,引导双方沟通,避免“无谓”的离婚。据悉,他们还将完善婚前辅导、婚姻家庭咨询、法律咨询等方面的服务内容。

搭载1.8T发动机 与景逸X5一起说走就走

Kavachi原指所罗门群岛的一座海底火山,罗孚1.8T涡轮增压发动机便以此命名,中文译作“卡瓦奇”,其峰值扭矩为215N.m,动力输出达到了2.4升自然吸气发动机的水准。“火山级”动力的称谓似很贴切。如今,风行汽车将这台发动机装载到其全新SUV车型景逸X5上。

景逸X5定位为首款“加大号城市SUV”,相比市场现有的同级别城市SUV车型,景逸X5在外观、性能、通过性、安全性等方面都拥有“加大号”的超出表现,甚至多项性能达到了专业级SUV标准。景逸X5希望通过这种加大号的越级设计,为血拼购物、聚会出游等缤纷城市生活提供更自由的用

车支持,以生动诠释其“心自由,行自由”的产品理念。

1.8T的“芯”,让“心”自由 景逸X5装备的1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机为“自由”赋予了更多力量。这款发动机与著名的莲花跑车和路虎神行者出自同一平台,为赛车级全铝发动机,在2000rpm时即可达到215Nm的峰值扭矩输出,并持续至4500rpm,动力输出相当于2.4升排量的自然吸气发动机。

专业级SUV表现,让“行”自由

景逸X5的高通过性达到了专业级SUV的表现,为“行自由”提供更多的支持。

众所周知,高通过性一直是专业级SUV的标签。纯正的越野车的最低离地间隙都在200mm以上,而城市

SUV往往都侧重城市道路,所以目前热销的城市SUV车型的最小离地间隙基本保持在180mm左右。景逸X5的离地间隙为205mm,达到了专业SUV的标准,因此能够轻松应对复杂路况。

当前,城市生活的节奏越来越快,压力增大,人们希望能在紧张的工作之外,希望通过更多的休闲活动来寻求更大的生活半径和更自由的城市生活。1.8T发动机、205mm离地间隙,最新博世ESP系统,多项比肩专业SUV的表现,使景逸X5有能力帮助消费者获得自由的生活。

风行汽车德州润通4S店 地址:德州市开发区广川大道中段二手车市场院内。 联系电话:0534-2582333 15715348616